

# 美媒曝朝火箭发射台有新动静 朝称拦截便是挑衅 金正恩前线下令 如果敌人攻击 将他们扔海里

朝鲜发射卫星的日期日益逼近,各方关注的力度正在加大。美国媒体称,朝鲜火箭发射台又有新动静,发射台装配车间的车辆正在增加。

与美日韩积极部署防御不同,俄罗斯联邦宇航局也表示不派人员观摩朝鲜卫星发射,但俄方呼吁美日韩不要宣泄情绪,免得挑起新一轮对抗。

朝鲜方面也做出了强硬的回应。朝中社称,金正恩4日视察了东部海域前线的“丽岛防御队”,并下令,如果敌人发起攻击,就将他们“扔进海里”。



金正恩前往下线部队“丽岛防御队”视察

## 美媒称朝火箭发射台车辆增加

据韩联社报道,针对朝鲜的远程火箭发射计划,美国政府5日表示正在密切关注朝方动静。

美国国防部发言人乔治·利特尔5日在会见记者时做出上述表示。他说,美国有办法紧密跟踪朝方动静,美国将朝鲜的火箭发射计划视作非常严重的问题。

利特尔的这番话被解读为,美国通过

多种手段跟踪并监视朝方动静。

美国有线电视新闻网(CNN)报道称,对美国地球之眼公司3月31日拍摄的卫星图片进行分析的结果显示,朝鲜东仓里火箭发射台有较大动静。

国防专业杂志《IHS Jane's defense》相关人士表示,与3月28日拍摄的照片相比,发射台的装配车间的方向有所改变,附近的车辆增加。

## 拦截火箭朝将回击 金正恩视察前线

据朝中社报道,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩4日视察了保卫东部海域前线哨所的“丽岛防御队”。

报道称,金正恩在前线下令:“应坚决守卫东海关门岛,决不让敌人踏上社会主义祖国的领土。如果敌人敢发起攻击,就将他们全部扔进大海里。”

朝中社的另外一则报道说,朝鲜祖国和平统一委员会发言人5日称,美日韩企图拦截朝鲜卫星的挑衅活动,是可能引发全面战争的极其危险的妄动。

该发言人称,如果任何人以任何借口侵犯朝鲜领空和领海,或者对朝鲜的卫星发射体残骸实施拦截和回收,朝鲜将立即以毫不留情的毁灭性打击予以严厉的惩罚。

## 日本测试“全国瞬时警报系统”

据日本共同社5日消息,日本政府当天上午测试了“全国瞬时警报系统”。

测试的对象,是上空可能有火箭经过或危险物体坠落的那霸市、宜野湾市等冲绳县26个市町村。日本内阁官房于上午11点向这些地方同时发送了测试信号。冲绳县政厅内信息接收终端的屏幕上显示了“攻击对象地域冲绳县”的文字。

报道称,美日韩认为朝鲜将“以发射卫星的名义试射远程弹道导弹”。鉴于此,日本政府计划于朝鲜卫星发射当天,在疑似为“导弹”的物体升空及经过冲绳上空时,各发出一次警报。

“全国瞬时警报系统”是将紧急防灾疏散信息通过卫星向地方政府和居民传达的系统。该系统于2007年启用,用于自然灾害以外的情况尚属首次。

## 击落“卫星”有助和平

美国《华尔街日报》文章称,击落朝鲜“卫星”将有助于获得持久和平。报道称,美国及其盟友韩国和日本应该考虑在空中击落朝鲜“卫星”。

文章称,击落朝鲜“卫星”能阻止未来可能的冲突升级,特别是考虑到韩国和日本对朝鲜发射火箭的强烈担忧;对韩国来说,它仍然准备应对朝方的任何挑衅,如果卫星在韩国境内坠

落,那将有可能引发战争。东京也是如此——卫星将飞越日本领土。

文章称,击落卫星可能是维持和平的最保险的办法。

据《法制晚报》

## 天空新闻频道自曝“黑幕” 两度授权记者侵入嫌犯邮箱

媒体大亨鲁珀特·默多克旗下天空新闻频道5日发布声明,承认两度授权记者侵入犯罪嫌疑人电子邮箱,从事调查性报道。

声明说,这些侵入行为受到适当控制,就新闻编辑层面属正当行为,符合公共利益。但一些律师认为,依据英国法律,以非法行为保护公共利益的说法站不住脚。

默多克旗下媒体近一年来多次陷入窃听丑闻。先前严词指责窃听行为的英国议员汤姆·沃森就天空新闻频道声明告诉英国广播公司记者:“有许多问题需要回答。”

“英国天空电视台董事会主席需要说点什么,让他人确信,这种行为不会大规模铺开。”他说,公共利益确实得到保护,但记者行为违法,“这种方式只能在极端紧急情况下使用,我不确定是不是只有两种。”

英国媒体律师戴维·艾伦·格林告诉美联社记者,记者侵入私人邮箱的行为触犯“电脑滥用法”,以非法行为保护公共利益的说法站不住脚。

据新华社电

## 挪威少将抵大马士革 监督叙利亚停战事宜

### 12日6点 安南划限期停火

据美国媒体昨晨报道,联合国停战监督组织总参谋长、挪威少将罗伯特·莫德率领一个工作组5日抵达叙利亚首都大马士革,开始与叙方讨论派驻联合国观察员监督停火事宜。观察团成员主要来自联合国驻黎巴嫩、南苏丹等地的维和部队。

叙利亚危机联合特使科菲·安南5日说,希望叙利亚政府军和反对派12日6点前停火。反对派武装承诺,一旦叙利亚政府军部队于10日前完成撤离,反对派将停止暴力。

安南向联合国大会做汇报前,安理会发表声明,敦促叙利亚政府在10日前完成部队撤离。去年3月中旬以来,叙利亚一些地区爆发大规模反政府示威。联合国估计,超过9000人丧生。

据《法制晚报》

## 美国炮轰日本「鬼船」

美国海岸警卫队5日在阿拉斯加湾海域用火炮击沉一艘日本“无人驾驶”船只。这艘船在去年日本“3·11”东北部大地震和海啸中被卷入太平洋,漂流一年多时间,行程上万公里,上月“出没”加拿大近海海域时首次被发现。

按美国海岸警卫队说法,之所以击沉这艘船,是因为它给夜间航行的其他船只构成危险。据新华社电



## 专属品质 国际信赖, 特仑苏六载绽放博鳌舞台

4月1日,备受瞩目的第十一届博鳌亚洲论坛在海南拉开帷幕。以“变革世界中的亚洲:迈向健康与可持续发展”为主题,吸引了来自全球逾千位政府和企业的相关人员、专家学者及媒体代表,纷纷出席了本届论坛。作为最具影响力的全球高端对话平台之一,博鳌亚洲论坛集结全球智慧,为亚洲政治和经济发展提供具有针对性的思想引导和智慧启迪。而连续六年荣膺博鳌亚洲论坛“专用牛奶”的特仑苏,也以其卓越的专属品质,为全球精英提供高端的专属体验。

### 汇聚全球牛奶智慧 专属标准造就国际品质

“专属”一词最早出现在欧洲,用于形容极为高端的产品或服务,体现的是与众不同的标准素质和高端的独特品位。而以近80%市场份额稳居国内高端牛奶首位的特仑苏,正是以“专属”为品牌的核心价值,制定专属标准和专属服务,以此成就国际品质。

据了解,从牧场开始,特仑苏就借鉴发达国家牧场经验进行打造。目前的特仑苏专属牧场,是比照新西兰Agrodome牧场、日本北海道牧场等国际牧场进行建设的,除了与这些世界牧场同位于全球稀缺的“黄金奶源带”之外,特仑苏专属牧场对于环境的苛刻要求基于国际:以空气标准为例,在特仑苏专属标准中,对空气质量的要求为牧场周边空气的负氧离子含量需达到5000个/立方厘米,而规定的清洁空气标准中,负氧离子含量仅需达到1000-1500个/立方厘米。

特仑苏专属牧场内的奶牛均为从澳大利

亚和新西兰等“牛奶王国”进口的荷斯坦奶牛,是目前最著名的奶牛品种,所产原奶品质位居世界前列;奶牛所享用的牧草,是优选多国高蛋白牧草中的佼佼者;奶牛在天然纯净的牧场里无忧无虑地生活,其天然乳蛋白含量高于3.3克,原生恩赋,天然天成。

### 普及高雅古典艺术 成就专属艺术体验

在提供高品质产品的同时,特仑苏也在为消费者倾力打造专属服务和专属体验。特仑苏的会员互动平台——特仑苏名仕会,从环保公益行动、全球品牌探访到特仑苏城市音乐会等会员活动,处处彰显“专属”。

作为名仕会的旗舰活动,特仑苏城市音乐会是为名仕会会员量身定制的专属艺术体验。城市音乐会以艺术文化季为主打模式,立志于让艺术走进生活,在生活中感受艺术。通过古典音乐欣赏和分享,让更多的人走进音乐的世界,享受古典音乐带来的精神愉悦;通过提供与朗朗同台、近距离接触国际艺术大师、维也纳金色大厅观演、欧洲聆听国际艺术大师课程等一系列机会,特仑苏打造了一个供有音乐理想的人,展示音乐才华、实现艺术梦想的专属艺术平台。

从作为中国有机乳品企业唯一杰出代表出席本年度德国纽伦堡国际有机产品博览会,到荣膺博鳌亚洲论坛官方“专用牛奶”,特仑苏始终处于行业领军者的地位,引领着中国牛奶的最高标准,用其所蕴含的专属要素、所依照的专属标准书写着卓越的国际品质。